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1. Paskal je jedinica za pritisak u Međunarodnom Sistemu jedinica i on se preko osnovnih jedinica izražava kao :

a) 
[image: image1.wmf]2

2

s

m

kg

×


b) 
[image: image2.wmf]2

s

m

kg

×


c) 
[image: image3.wmf]s

m


2. Na telo od 6 kg deluje sila od 3N. Telo se kreće pravolinijski:

a) ravnomerno sa konstantnom brzinom od 2 
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b) ubrzano sa ubrzanjem od 2 
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c) ubrzano sa ubrzanjem od 0,5 
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3. Ako se telo kreće bez početne brzine ravnomerno ubrzano s ubrzanjem 0,5 m/s2 ono postiže brzinu od 8 m/s posle:

a)   10 s

b)   4 s

c)   16 s

4. Tečnost protiče kroz cev kružnog poprečnog preseka. Prilikom prelaska iz dela cevi sa poluprečnikom r u deo cevi sa poluprečnikom 2r brzina proticanja tečnosti se:

a) smanjuje 4 puta

b) povećava 2 puta

c) smanjuje 2 puta

5. Brzina zvuka u čvrstom telu u odnosu na brzinu zvuka u vazduhu je:

a)   veća

b)   jednaka

c)   manja

6.  Ravnomerno kružno kretanje se karakteriše:

a) stalnom tangencijalnom brzinom 
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 i promenljivom ugaonom brzinom 
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b) promenljivom tangencijalnom brzinom 
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 i stalnom ugaonom brzinom 
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c) stalnom tangencijalnom brzinom 
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 i stalnom ugaonom brzinom 
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7. Ako se telo kreće brzinom od 4m/s i čeono se sudari sa drugim telom dvostruko veće mase, oba tela ostaju na mestu sudara ako je brzina drugog tela u trenutku sudara bila:

a)  - 2m/s

b)   -4m/s

d) -8m/s

8.  Rad je negativan ako vektor pomeranja i vektor sile obrazuju:

a)   oštar ugao 

b) tup ugao

c) prav ugao

9.   Potencijalna energija tela zavisi od:

a)   njegovog položaja u odnosu na referentni nivo

b)   njegove brzine pri kretanju

c) njegove temperature

10. Gravitacione sile su :

a)   privlačnog karaktera

b)   odbojnog karaktera

c)   nekada privlačnog, nekada odbojnog karaktera

11. Pri dodiru dva tela različitih masa čije su temperature jednake, temperatura tela manje mase se:

a) povećava

b) smanjuje

c) ne menja

12. . Jednačina stanja idealnog gasa glasi:

a)    
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13. U toku procesa ključanja pri stalnom pritisku, temperatura tečnosti se :

a)   ne menja

b) smanjuje

c) povećava

14.  Sila uzajamnog dejstva između paralelnih strujnih provodnika jednake dužine obrnuto je srazmerna:

a)   jačini struja koje protiču kroz provodnike

b)   magnetnoj permeabilnosti sredine u kojoj se nalaze provodnici

c)   međusobnom rastojanju tih provodnika

15.   Po Faradejevom zakonu elektromagnetne indukcije, indukovana EMS je:

a)   obrnuto proporcionalna brzini promene fluksa magnetne indukcije

b) proporcionalna brzini promene fluksa magnetne indukcije

c) nezavisna od brzine promene fluksa magnetne indukcije

16.  Dovedeno naelektrisanje u slučaju provodnog tela se raspodeljuje:

a)   u njegovoj unutrašnjosti

b) u njegovoj unutrašnjosti i na površini

c) samo na površini provodnika 

17. Stalni smer električne struje u provodniku prema konvenciji je:

a) smer zajedničke srednje brzine kretanja elektrona

b) suprotan smeru zajedničke srednje brzine kretanja elektrona

c) normalan na smer zajedničke srednje brzine kretanja elektrona

18.  Jačina magnetnog polja solenoida upravo je srazmerna:

a)   dužini solenoida

b)   broju navojaka koje sadrži solenoid

c)   specifičnoj otpornosti materijala od kojeg je solenoid napravljen

19. Pojava difrakcije talasa objašnjava se :

a) Hajgensovin principom

b) Plankovim zakonom zračenja

c) Ajnštajnovom teorijom fotoefekta

20. Elektromagnetni talasi u vakuumu prostiru se brzinom :

a)   manjom od brzine svetlosti

b)   jednakom brzini svetlosti

c)   većom od brzine svetlosti

21. Pojava polarizacije svetlosti dokazuje da su svetlosni talasi:

a)   longitudinalni

b)   kružni

c)   transverzalni

22. Maksimalno pojačanje talasa pri interferenciji nastaje u onim tačkama za koje je razlika pređenih puteva jednaka:

a) celom broju talasnih dužina

b) neparnom broju polovina talasnih dužina

c) neparnom broju četvrtina talasnih dužina

23.  Energija koju zrači apsolutno crno telo u vidu kvanata elektromagnetnog zračenja u jedinici vremena sa površine tela upravo je srazmerna:

a) recipročnoj vrednosti četvrtog stepena apsolutne temperature crnog tela

b) trećem stepenu apsolutne temperature crnog tela

c) četvrtom stepenu apsolutne temperature crnog tela

24. Ako se upoređuju dve čestice koje se kreću istom brzinom, de Broljeva talasna dužina čestice sa većom masom:

a) biće veća

b) biće manja

c) uopšte ne zavisi od njene mase

25. Po Borovom modelu atoma, atom emituje energiju samo kada elektron:

a)   prelazi sa putanje nižeg na putanju višeg energetskog stanja

b)   pralazi sa putanje višeg na putanju nižeg energetskog stanja

c)   napušta atom usled jonizacije

26. Pomoću Gajger-Milerovog brojača može se detektovati:

a) ultrazvuk

b) infracrveno zračenje

c) (-zračenje

27. Posle vremena, jednakog četvorostrukom vremenu poluraspada radioaktivne supstance, ostaje neraspadnuto:

a) tri četvrtine od početnog broja jezgara

b) sedam osmina od početnog broja jezgara

c) jedna šesnaestina od početnog broja jezgara

28.   (-zraci su po svojoj prirodi:

a) elektromagnetni talasi

b) brzi elektroni

c) jezgra atoma helijuma

29.  Konstanta radioaktivnog raspada je specifično svojstvo radioaktivne supstance i njene dimenzija je:

a)   sekunda

b)   (sekunda)-1
c)   Bekerel

30.  Proces spajanja lakih jezgara u jedno teže jezgro uz oslobađanje energije naziva se:

a)   fisija

b)   fuzija

c)   lančana reakcija 
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